11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 53

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.10.2011 15:00:47

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 13.10.2011 10:32:03

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/243450/answer/243655




Ou4eBHUIHO, 9TO - TOCIIEACTBUS TPaBMBEI UJIX JIOKAJIBHOT'O BOCIIQJIUTEJIBHOI'O IIPOIieCCa. Hy}KHa
KOHCYIIbTAlI¥A 3HOOKPHUHOJIOTA, d 3aTEM OETCKOI'0 YPOJIOoTa.



